
Feladatok – 6. évfolyam 
december 14 – 18-ig 

 

Hétfő: zoom-óra – Feladatok megoldása zárójelekkel (összeadásra, kivonásra) 

 

Kedd: Oldjátok meg a matematika munkafüzet 1. részében a 64/ 1a), b) és a 66/ 11 feladatokat! – 

a szerdai zoom óráig kérem a megoldott feladatokat! 

 

Szerda: zoom-óra – Összefoglaló ismétlés (Tizedes számok kerekítése, összeadása, kivonása) 

 

Csütörtök: Oldjátok meg a következő feladatokat a matematika füzetetekben!  

A megoldott feladatokról a fényképet legkésőbb vasárnap estig várom! 

 

1. Végezzük el az összeadásokat fejben!  

a) 2 + 0,3 ;  
 

b) 12 + 0,8 ;  
 

c) 5 + 0,12 ;  
 

d) 23 + 0,07 ;  
 

e) 10 + 0,452 ;  
 

f) 83 + 0,017 ;  
 

g) 34 + 0,06 ;  
 

h) 0,2 + 8 ;  
  

2. Végezzük el az összeadásokat írásban!  

a) 2,3 + 0,9 ;  
 

b) 3,5 + 1,9 ;  
 

c) 18,8 + 7,2 ;  
 

d) 13,35 + 1,25 ;  
 

e) 178,4 + 2,7 ;  
 

f) 93,47 + 16,53 ;  
 

g) 0,3 + 0,05 ;  
 

h) 11,345 + 8,655;  
  

3. Végezzük el a kivonásokat fejben!  

a) 12,3 - 0,3 ;  
 

b) 52,8 - 0,8 ;  
 

c) 34,22 - 0,12 ;  
 

d) 43,12 - 0,07 ;  
 

e) 10 - 0,4 ;  
 

f) 18,2 - 0,17 ;  
 

g) 34 - 0,06 ;  
 

h) 10,7 - 0,8 ;  
  

4. Végezzük el a kivonásokat írásban!  

a) 2,3 - 0,9  
 

b) 3,5 - 1,9  
 

c) 18,8 - 7,2   
 

d) 13,35 - 1,25  
 

e) 178,4 - 2,7  
 

f) 93,47 - 16,53 
 

g) 0,3 - 0,05  
 

h) 1,4 - 0,12   
  

 

 

 

 
5. Végezzük el az összeadásokat és a kivonásokat írásban!  

a) 1,2 + 2,3 + 3,4 + 4,5 + 5,6  
 

b) 7,09 - 0,81 - 3,1  
 

c) 2,82 + 0,27 + 17,9 + 10,63  
 

d)  567 - 438,3 - 0,18  
 

e) 3,78 + 20,42 + 13,55 + 0,45  
 

f) 76,33 - 63,7 + 56,4   
  

6. Egy építkezésre az első keverőautó 11,46  tonna, a második 10,7  tonna, míg a harmadik 8,25  tonna 

betont szállított. Hány tonna betont vitt a három keverőautó összesen az építkezésre?  

7. Három csomag húst vettünk. Az egyes csomagok tömege 1,34 kg ; 1,24 kg és 1,46 kg volt. Hány 

kilogramm húst vettünk összesen?  

8. Egy család 1500 eurót vitt magával a külföldi kirándulásra. Első héten 487,9 eurót, a másodikon 

629,8 eurót költöttek. Meg tudják-e még venni a 380 eurós fényképezőgépet?  

9. A leghosszabb rovar, a borneói óriás botsáska 320 mm hosszú. A legkisebb rovar az élősködő 

darázs, melynek hossza 0,21 mm . Hány milliméter a leghosszabb és a legrövidebb rovar hosszának 

a különbsége?  



Múlt heti feladatok megoldásai: 


